



Gelsenkirchen

Der Oberbürgermeister

Mitteilungsvorlage	
<input checked="" type="checkbox"/> öffentlich	<input type="checkbox"/> nichtöffentlich
Drucksache Nr. 14-20/4902	

Referat, Auskunft erteilt, Telefon-Durchwahl
3 - Verwaltungskoordinierung - Herr Wentе, Tel. 169-8520

Datum
20.09.2017

Beratungsfolge

Sitzungstermine Top

**Haupt-, Finanz-, Beteiligungs- und
Personalausschuss**

12.10.2017

Betreff

**Anfrage des Stadtverordneten Herrn Gatzemeier
- Arbeitsgruppe Bäder beim Kommunalrat des RVR -**

Inhalt der Mitteilung

In der Sitzung am 06.07.2017 wurde folgende Anfrage gestellt:

Herr Gatzemeier wies darauf hin, dass der Kommunalrat des RVR eine Arbeitsgruppe Bäder eingerichtet habe. Er bitte um Beantwortung der folgenden Fragen:

1. Wie ist die Stadt in dieser Arbeitsgruppe vertreten?
2. Werden Konsequenzen für das hiesige Bäderkonzept erwartet?

Stellungnahme der Verwaltung:

Zu 1:

In dem „Arbeitskreis Bäder Metropole Ruhr“ wird die Stadt Gelsenkirchen nach Abstimmung in der Steuerungsgruppe zur Entwicklung eines Zukunftsmodells für die Bäder in Gelsenkirchen durch den Referatsleiter 3 – Verwaltungskoordinierung, der selbst der Steuerungsgruppe angehört, vertreten.

Zu 2:

Die Beratungen im Arbeitskreis Bäder Metropole Ruhr sind noch nicht abgeschlossen. Nach derzeitigem Stand ergeben sich keine Konsequenzen für das für Gelsenkirchen zu entwickelnde Bäderkonzept.

Frank Baranowski

